

追踪报道

路面莫名渗水不止 居民担心结冰滑倒

缺损隔离桩已补上

□记者 范丽萍

本报讯 市区建设路与榭香街交叉口人行横道上的隔离桩有缺损,机动车从中穿行而过,存在很大安全隐患。随后,记者又在矿工路与繁荣街交叉口发现了一处隔离桩缺损现象(本报11月23日A7版曾报道)。昨天,记者回访发现,这两个地方的人行横道隔离桩都已补上。

昨天上午,记者首先来到市区建设路与榭香街交叉口,看到在人行横道与路中隔离护栏交叉位置缺损的两根隔离桩已经补上,红白相间,十分醒目,来往车辆和行人按照道路标志有序通行。中午时分,记者又来到矿工路与繁荣街交叉口,看到这里新补装了三根隔离桩,没有车辆钻空子掉头。

路面“泉眼”消失

□记者 李霞

本报讯 市区光明路与和顺路交叉口附近公交站牌下突现“泉眼”,涌出的水漫到了两侧的车道上,影响行人车辆通行。12月12日,本报A6版刊登了此事。昨天,记者了解到,市自来水公司维修人员维修后,这里的“泉眼”已经不见了。

昨天上午10点多,记者再次来到现场看到,“泉眼”消失,此处行人和车辆通行顺畅。据附近居民称,此事见报后不久,市自来水公司的维修人员就赶到现场,将公交站牌下方“泉眼”处的地面挖开,修复了漏水的自来水管,随后又将路面填平并恢复原状。

□记者 杨岸萌

本报讯 市区平安大道东段一处路面渗水好多天,一直无人维修,市民担心积水结冰路人滑倒。昨天,市民郭先生致电本报反映此事。

郭先生家住市区平安大道平煤神马集团二矿东边的培新花园小区,每天进出都要经过二矿口。数天前,他发现平安大道二矿口红绿灯下有地方出现水迹,开始水比较少,最近几天水越来越多,路面上每天都有积水。

“附近没有看到窨井,也不知道水是从哪里来的,幸亏之前几天温度高,没有结冰,要不然肯定会有人摔倒。”郭先生说:“请你们帮忙找找相关部门,赶紧修修,要不然气温下降,路面结冰,摔伤人就麻烦了。”

昨天上午,记者来到平安大道二矿口,此处北高南低,是一个大下坡,积水就在大下坡下面的红绿灯下,附近路面有破损,但看不到出水点,也分辨不出水是清水还是污水。

“估计有一周了,一开始我们以为是洒水车漏的水,赶紧扫

走了,谁知道这几天水越来越多,根本扫不及。”正在清扫积水的环卫工人张女士说,漏水的地方是个下坡,大家走到这里都小心翼翼,生怕摔倒。“看不到明显的出水点,应该是下面的管道破损,水是从下面渗出来的。”

就此,记者先后致电市自来水公司和平煤神马集团供水总厂,工作人员均表示上述地方没有他们的管道。

随后,记者将此事反映至市数字化城管指挥中心,工作人员表示登记之后会尽快派责任单位前去查看处理。

轿车占道数月 不挪窝儿



□记者 范丽萍

本报讯 “这辆车也不知道是谁的,占着人行道和绿化带,已经好长时间了。”昨天,市民张女士向本报反映,市区建设路东段和谐佳苑上城小区对面有一辆“僵尸车”,阻碍通行。

昨天上午10点30分,记者来到现场走访,看到一辆车牌号为豫D6F267的黑色别克轿车南北朝向占据了整个人行道和部分绿化带(如上图 本报记者李英平摄),行人经过只能绕到非机动车道上。车身上落满灰尘,透过车窗玻璃,记者发现在副驾驶座上有一张A4纸,上面打印着:请勿把车辆停入花带内,做文明司机,谢谢合作等字,落款为:市绿化队。记者无意中拉车门,发现车右侧两门还可以打开。

记者向附近几家商户打听,对方都说没见过车主,“车在这里停放至少两三个月了,中间还有一个收旧车的人来打听车主,想要收购此车。”一家商户老板说,平时这里也有交警来贴条,但还是有一些车主在这里随意停车。

随后,记者将情况通报给市公安交警支队,并告知车牌号码,接线员表示会联系所辖派出所人员查找车主。在此,也希望车主看到报纸后尽快挪车。

楼下地面塌陷 居民心惊胆战



昨天,记者在凌云路与平安大道交叉口附近三环佳苑15号楼前看到,楼下塌了个坑,楼前台阶满是裂痕。
本报记者 禹舸 摄

□记者 杨元琪 燕亚男

本报讯 近日,本报接到市民反映,市区平安大道中段三环佳苑15号楼临街门面房下方的道路发生塌陷,存在安全隐患,希望相关部门关注此事。

昨天上午,记者在凌云路与平安大道交叉口东100米路南看到,三环佳苑15号楼临街

门面房下方人行道边缘有段长约3米、宽约1米的凹陷地带,其中还有一座窨井,井体上半段裸露在外,门面房前的台阶满是裂痕。凹陷地带附近竖立有施工围挡和警戒线,围挡上写着“豫鹰市政”字样,但是多块围挡倒下,时有行人从凹陷地带边缘走过。据15号楼居民

陈先生介绍,路面塌陷已近一个月了,情况越来越严重,不少人担心会影响整座楼的安全,希望相关部门能尽快关注此事,及时填补维修。

随后,记者将此事反映至新华区数字化城管指挥中心,工作人员表示将与西市场街道办事处进行接洽,进一步了解事情进展并尽快采取应对措施。

螺丝钉高出路面 存隐患



□记者 高红侠

本报讯 市区光明路中段平整的人行道上有几个螺丝钉高出地面,存在安全隐患。昨天,市民马先生向本报反映了此事。

根据马先生的反映,昨天上午,记者来到市区光明路与建设路交叉口附近新华区人民医院大门口处,只见光明路西侧医院眼科门诊前的人行道上有4个螺丝钉,高出地面二三厘米(如上图 本报记者李英平摄),往北不远处的人行道也有两个螺丝钉。“这个地方以前好像固定的是垃圾桶,这样拆不干净,很容易伤到人。”附近的居民说,希望有关部门尽快将突出地面的螺丝钉清除掉。

随后,记者将这一情况向市数字化城管指挥中心反映,1106号工作人员称,他们记录后会通知有关部门前去处理。

预存的钱没消费完 美容养生会所关门

□记者 高红侠

本报讯 在市区一家美容养生会所预存了1500元,还没用完,准备再次去消费时,对方电话已联系不上。昨天,市民张女士向本报反映了此事。

张女士说,两年前,她在市区矿工路与劳动路交叉口附近的曼妮美容养生会所预存500元办了一张会员卡。后来,该养生会所搬到附近小区内,正好赶上搞活动,她又预存了1000元,之后消费了几次。2017年1月份,她生孩子,有较长一段时间

没去消费。后来会所又搬迁,工作人员让她到市区中兴路中段金建小区的另一家曼妮美容养生会所继续消费,她去消费了几次。今年7月、8月份,她拨打该店电话预约再次去消费时,发现电话打不通了。后来,她了解到,该店已经关门不干了。

昨天上午,记者来到市区中兴路中段金建小区曼妮美容养生会所原址采访,发现该店已换成了另一家养护中心。该养护中心负责人刘女士告诉记者,她曾是曼妮美容养生会所的员工,据她所知,原来这里的曼

妮美容养生会所曾与另一家公司合作,但不知什么原因,两家都不干了,双方各自负责解决自己顾客的后续问题。没消费完的顾客可以与曼妮总公司联系,对方会把余额兑换成产品。她向记者提供了一个山东济南曼妮公司负责顾客处理方面工作人员的电话号码。

随后,记者与山东济南曼妮公司工作人员姚先生取得联系,姚先生说,曼妮公司在全国的养生会所都停业了,预存费用没有消费完的顾客可以与他联系,他会将余额兑换成产品邮寄给顾客。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民李先生昨天来电:市区白银路与东安路交叉口附近99号楼4楼以上没水,已经快一个月了。

微友“马到成功”昨天留言:市区东风路东段湛河区法院对面有一商户在人行道上装车位锁,影响正常通行。

热线回复

市区新华路与东风路交叉口东20米路北有一下水道窨井盖缺失,存在安全隐患。

本报热线工作人员与反映人联系得知,无盖窨井已加盖,反映人对本报表示感谢。